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Sede utilizzata:

51 risposte

SERVIZIO DI PRE E POST SCUOLA
51 risposte

Pubblica i dati di analisi

scuola Cesare Battisti
scuola Parri
scuola Giovanni XXIII
scuola Riva
scuola Lauro
scuola Nino Costa

15,7%

13,7%

19,6%

9,8%

25,5%

15,7%

https://docs.google.com/forms/d/1E8vqhgX7Y8u2KqZsNWLj9MyIsobgrq50U4arqYb3MqI/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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Classe frequentata:

51 risposte

Modalità d’iscrizione utilizzata:

51 risposte

1° anno primaria
2° anno primaria
3° anno primaria
4° anno primaria
5° anno primaria

19,6%

19,6%

15,7%

17,6%

27,5%

0 10 20 30

Servizio di Pre scuola

Servizio di Post scuola

Servizio di Pre&Post scuola

Buoni Giornalieri

11 (21,6%)11 (21,6%)11 (21,6%)

10 (19,6%)10 (19,6%)10 (19,6%)

24 (47,1%)24 (47,1%)24 (47,1%)

6 (11,8%)6 (11,8%)6 (11,8%)
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Per quale motivo ha scelto di utilizzare il servizio?

51 risposte

L’orario di funzionamento ha soddisfatto i vostri bisogni?

51 risposte

0 10 20 30 40

congeniale agli orari di
lavoro

nessuno poteva
accompagnare e/o ritirar…

è un servizio flessibile e mi
consente di utilizzarlo al…

il minore vuole stare
insieme ai compagni

oltre alla specifica utilità lo
ritengo anche una scelta…

31 (60,8%)31 (60,8%)31 (60,8%)

19 (37,3%)19 (37,3%)19 (37,3%)

10 (19,6%)10 (19,6%)10 (19,6%)

7 (13,7%)7 (13,7%)7 (13,7%)

10 (19,6%)10 (19,6%)10 (19,6%)

Ottimo
Buono
Sufficiente
Insufficiente9,8%

90,2%



13/7/2021 SERVIZIO DI PRE E POST SCUOLA

https://docs.google.com/forms/d/1E8vqhgX7Y8u2KqZsNWLj9MyIsobgrq50U4arqYb3MqI/viewanalytics 4/13

La possibilità di utilizzare diverse modalità del servizio ha soddisfatto i
vostri bisogni?

50 risposte

Come valuta la chiarezza dell’informativa predisposta dall’ufficio?

51 risposte

Ottimo
Buono
Sufficiente
Insufficiente

8%

92%

Ottimo
Buono
Sufficiente
Insufficiente15,7%

82,4%
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L’ufficio si adopera per dare una risposta tempestiva alle sue richieste?

51 risposte

Come valuta nel complesso il lavoro dell’ufficio?

51 risposte

Ottimo
Buono
Sufficiente
Insufficiente13,7%

86,3%

Ottimo
Buono
Sufficiente
Insufficiente13,7%

86,3%
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Per quale motivo è poco soddisfatto del lavoro dell’ufficio?

5 risposte

Come valuta la competenza pedagogica dell’animatore?

51 risposte

NESSUN MOTIVO
Perché é professionale e tempestivo

Tutti gentilissimi
l'educatrice di riferimen…

0

1

2

1 (20%) 1 (20%)

2 (40%)

1 (20%)

Ottimo
Buono
Sufficiente
Insufficiente11,8%

86,3%
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Come valuta la capacità di comunicazione/relazione dell’animatore?

51 risposte

Le comunicazioni che riguardano vostro figlio/a da parte
dell’animatore/coordinatore sono state chiare, puntuali e precise?

51 risposte

Ottimo
Buono
Sufficiente
Insufficiente9,8%

88,2%

Ottimo
Buono
Sufficiente
Insufficiente

90,2%
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Le informazioni chieste agli animatori/ coordinatore che riguardano il
servizio (modalità di pagamento tempistiche, deleghe ecc….) sono state
fornite con cortesia competenza e puntualità?

51 risposte

Ottimo
Buono
Sufficiente
Insufficiente9,8%

90,2%
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Come valuta l’attività proposte ai bambini?

51 risposte

Come giudica l’organizzazione generale del servizio

51 risposte

Ottimo
Buono
Sufficiente
Insufficiente

27,5%

68,6%

Ottimo
Buono
Sufficiente
Insufficiente9,8%

88,2%
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Dati statistici compilatore

Sesso:

50 risposte

Maschio
Femmina

24%

76%



13/7/2021 SERVIZIO DI PRE E POST SCUOLA

https://docs.google.com/forms/d/1E8vqhgX7Y8u2KqZsNWLj9MyIsobgrq50U4arqYb3MqI/viewanalytics 11/13

Cittadinanza

51 risposte

Professione

51 risposte

Italiana
Straniera

19,6%

80,4%

Lavoratore dipendente
Lavoratore autonomo
Libero professionista
Casalinga
Disoccupato/a
Pensionato/a

7,8%

82,4%
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Grado d’istruzione

51 risposte

Fascia d’età

51 risposte

Scuola Elementare
Scuola Media inferiore
Scuola Media superiore
Laurea

11,8%

33,3%

51%

Fino a 30 anni
Da 31 a 45 anni
Da 46 a 60 anni
Oltre i 60 anni

33,3%

62,7%
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Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy
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https://docs.google.com/forms/d/1E8vqhgX7Y8u2KqZsNWLj9MyIsobgrq50U4arqYb3MqI/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

